KATA”OF 24.11.2016
NETANEN NMPUBOOA TPOCOBOIO

FA3EJIb / TA3EJTb BU3HEC

FA3E/Tb NEXT UM® 2016 r.8.

BAPIY3NH / BAPIY3VH BU3HEC

COBOJIb / COBOJIb BN3HEC

MERCEDES SPRINTER 909 / VOLKSWAGEN LT
MERCEDES SPRINTER 906 / VOLKSWAGEN CRAFTER
FORD TRANSIT 2002-2014 r.8. / FORD TRANSIT C 2014 r.8.
FIAT DUCATO 240

FIAT DUCATO 250

PEUGEOT BOXER

CITROEN JUMPER

HYUNDAI GRAND STAREX C 2007 r.s.

adop

aBTOMaTnyeckme
OBepu







COAEPXXAHME

BBOIEBHIMIE ..o 4
[MpaBuna NoNb30BaHMA KaTaIOroM. .. 5
KaPTA MPUIMEHACMOCTY. ...ttt ettt ettt ettt ettt e e et e e eenae e 7
Mpueop Tpoc MA3enb komnnekT 10.01.000.0001............ .8
Mpueop Tpoc MA3ens NEXT komnnekT 10.01.000.0003..... |
Mpwneop Tpoc BAPTY3MH komnnekT 10.03.000.0001......... .15

Mpureog Tpoc MERCEDES komnnekT 10.04.000.0001.....

Mpwneog Tpoc MERCEDES 2 komnnekT 10.05.000.0001............ .

Mpueog Tpoc FORD komnnekT 10.06.000.0001............. .24
Mpueop Tpoc FORD 2 komnnekT 10.06.000.0010. 27
Mpueog tTpoc FIAT komnnekT 10.07.000.0001.......... .31
Mpueop Tpoc PEUGEOT koMnnekT 10.10.000.0000........uiiiiieiiiiieeeeiii et 35

Mpreop Tpoc STAREX KOMMNEKT 10.11.000.0010......eeeiiiiieie et 39
3anacHble YaCTV NMPUBOLA TPOCOBOTO. ... uuveieeriiiiieeaeiiiiieeaeeiiieeaenes .43
[lononHuTenbHble YHUBEPCANbHbIE 3NIEMEHTbI MPUBOAA TPOCOBOTO. ... iitieieeeiiieeee e e e e e e 55



Kartanor npepgHasHaydeH ans BbIBOPA KOMIMNEKTA TPOCOBOIO MPUBOMAA non KOHKpeTHble
Mopenv asTobycos v ana BbIBOPA 3AMACHbIX YACTEN.



NMPABMJIA NOJIb3OBAHMUA KATAJIOrom

BblBOP KOMIUJIEKTA TPOCOBOIro npuBOJA MOJ KOHKPETHYIO MOZIEJb

ABTOBYCA

KomnnekT TpocoBoro npuBopa Bko4aeT B cebsi BeCb Habop 3n1eMeHTOoB, HeOOXOANMBbIN
NS yCTaHOBKM NPUBOAA. Bce anemeHTbl ynakoBaHbl B KOPoO 13 rohpokapToHa pa3MepoM
370x240x170 MM, 370x240x200 MM 1 Maccow oT 4,5 kr go 7,5 Kr B 3aBUCUMMOCTM OT MOAENN.

KomnnekT TPOCOBro npmeBopga MOXeT ObITb yCTaHOBJ1IEH TOJNbKO Ha Oﬂpeﬂ,eﬂéHHle

Mofesib a BTO6yCa.

Bbibop komnnekTa ocylectsnsetcs no Kapre npymensiemoctn (cp. 7):

1. Ha cTp. 7 no BHeLWHeMy BWMAY U Mapke Hawamte cBOM aBTobyc. Hampumep, 310 Mercedes
Sprinter 906 wnnm Citroen Jumper. [ns 31X aBTODYCOB NpefHasHayveHbl npusoasl MPABOL
TPOC MERCEDES 2 KOMTIUIEKT 10.05.000.0001 n MPNBOA, TPOC PEUGEOT KOMIIEKT
10.10.000.0000 cooTBeTCTBEHHO. /X COCTaB NMokasaH Ha CTp. 22 1 36 COOTBETCTBEHHO.

2. B 3asBke yKkaxuTe 0603Ha4eHme, Ha3BaHMe 1 KOIMYeCTBO MHTepecylolwmx Bac np1eoaos

ana MERCEDES SPRINTER 906:

10.05.000.0001 NPNBOLA TPOC MERCEDES 2 KOMIJIEKT - 5 wr.

mnu ona CITROEN JUMPER:

10.10.000.0000 rPNBOL TPOC PEUGEOT KOMITJIEKT - 5 wwr.

BbIBOP 3AMNACHbIX YACTEW

1. Mo mopenn aBTobyca WM C nomolbio KapTbl npumMeHsemMoctv (cTp. 7) nepenpmte Ha

COOTBETCTBYIOLLYIO CTPaHMLY KaTaJiora,

2. Mo BHelHeMy Bnay BblLLeALen 13 CTpOod AeTann N nnnoctpaumam onpenennte, 41o 3t1o

3a getalb,

3. YKaxuTe B 3a9BKe HarMeHOBaHwWe, HOMEP N KOJINHEeCTBO MHTEPECYIOWNX Bac pnetanen.

Mpumep 1:

Ha aBTOOYyCe Volkswagen Crafter Bbilen 13 cTpos y3en B BUAE KPOHLUTENHA C POSTKOM

(M. puc. 1).




NMPABMJIA NOJIb3OBAHMA KATAJIOrom

1. Mo KapTe npumMeHsiemoctn (CTp. 7) onpeaensemM CTpaHnLly, Ha KOTOPOK NpUBEAeH COCTaB
npvBoaa;

2. o wnnocTpaumnamM onpegdensemM, 4To 3TOT y3en HasbiBaetca VISMEPUTESTb CKOPOCTU
MERCEDES 2;

3. B pa3zgene 3AMACHbIE HACTW onpenensem 0603Ha4eHVe M Ha3BaHWE MHTepeCyloLLe
3aMnacHoOM YacTu:

10.05.000.0004 USMEPUTEJTb CKOPOCTWV MERCEDES 2 KOMIJIEKT
4. B 3anBKe yKa3blBaeTe:
10.05.000.0004 SMEPUTEJIb CKOPOCTV MERCEDES 2 KOMTIJIEKT - 1 wwr.

Mpumep 2:
Ha aBT0OYCe Ford Transit o1 2014 r.B. Bbilna U3 CTPOS AeTallb, MOKa3aHHas Ha puc. 2.

1. Mo KapTe npumeHsieMocTu (CTp. 7) onpeaensiem CTpaHuLly, Ha KOTOPOW NpuBeAeH CocTaB
NpWBOAa;
2. Mo vunniocTpalmmy onpefenseM Ha3zBaHue 1 0603Ha4eHVe 3aMacHoN YacTu:

10.06.000.0003 KPKOK KAPETKW FORD 2 KOMITJTIEKT
3. B 3agBKe yKka3biBaeTe:

10.06.000.0003 KPIOK KAPETKV FORD 2 KOMITJIEKT - 1 wT.

BHUMAHWE!

Ecnn Ha CTpaHnLe CoCTaBa KOMIJ1eKTa B Ha3BaHWW OeTann OTCYyTCTBYET o0b0o3HaveHMe,

HeT 0603Ha4eHMs EcTb 0b03HaveHme
N3MEPUTEJIb CKOPOCTIU KPIOK KAPETKW FORD 2
MERCEDES 2 KOMIJIEKT 10.06.000.0003

TO AN onpefeneHs 3anacHom YacTu HeobxoaMMo nepenT B pasgen 3AMNACHbIE YHACTN.



KAPTA NPUVIEHAEMOCTM

o
L

A=
o=@t
MPUBOS, TPOC FA3ENb KOMMMEKT ctp. 8 2
10.01.000.0001 ’ FA3Enb Next LM® 2016 r.s.
MPUBOS, TPOC FA3E/b NEXT KOMMJIEKT Cro. 1
10.01.000.0003 P-
MPVUBOJ, TPOC BAPTY3UH KOMMIEKT Cro. 15
10.03.000.0001 P-
MPUBOJ, TPOC MERCEDES KOMMEKT Cro. 18 J
10.04.000.0001 p-
—T T\ N N
MPUBOJ, TPOC MERCEDES 2 KOMIIEKT [ = NI
Crp. 21 f N\
10.05.000.0001 \ N N
—lﬂ__~ \‘¥ ) ———
MPUBOJ, TPOC FORD KOMMMEKT c i I~ 1) =
Tp. 24 H —
10.06.000.0001 - ‘5_
(- O ‘“ —
v N
MPUBOJ, TPOC FORD 2 KOMIIEKT Cro. 27
10.06.000.0010 P-
NPUBOJ TPOC FIAT KOMIMIEKT Cro. 31
10.07.000.0001 P _‘
MPUBOJ, TPOC STAREX KOMIMMEKT Cro. 39
10.11.000.0010 P
MPVBOJ, TPOC PEUGEOT KOMMEKT Cro. 35
10.10.000.0000 P-

Hyundai Grand Starex c 2007 r.B. Fiat Ducato 250 Peugeot Boxer  Citroen Jumper



MPUBOA TPOC rA3EJIb KOMIMJIEKT
10.01.000.0001




nNMPUBOA TPOC rA3EJIb KOMMNEKT

10.01.000.0001

9

MOTOPELYKTOP TPOC FA3EJ1b
C KOMIMEHCATOPOM IMPABbIM

PONINK NEPELHUIA B CEOPE
FA3EJb

XryT AKTUBATOPA

KPbILLKA POJIUKA 3AOHETO
FA3EJ1b

KOHTPOJUJIEP NMPUBOOA
TPOCOBOIO B CBOPE

POJIUK 3AHUI B CBOPE
FA3EJIb

TPOCTPUBOOA 3AMKA IrA3EJIb

KPbILLKA PYYKU HAPY>XHOW
FA3EJIb

AKTUBATOP 6 KI

KOHTAKTbI CABUXXHOW ABEPU
KOMIJIEKT

KPbILLKA PYUYKW BHYTPEHHEW
FA3EJIb

MU3MEPUTEJIb CKOPOCTWU FA3EJb

TPOCOBOI'O rA3EJb

KHOMNKA YTPABJIEHASA
OCHOBHAMS rA3EJ1b




10 MPUBOA TPOC rA3EJIb KOMIMJIEKT

10.01.000.0001

KHOTIKA YMNMPABJIEHUA KHOIKA VMAX IA3EJIb

KOMMMEKT LOKYMEHTALMWU U 3ANYACTEN TPOCOBOIO NPMBOJA
FA3EJIb BAPTY3UH

MpenoxpaHutens 30A

>
\

Tpoc npvBoAa TAroBbIV 3,5 M

B CIVYAE ABAPUM
CHATD KPBILLKY

OTKPbITH IBEPb
BPYYHYIO

OBEPDb
ABTOMAT

METWU3bl TPOCFA3EJIb B YITAKOBKE

[He340 NUCToHa
00MBKM - 2 WT.

MNCTOH 0BUBKMN - 2 LUT.

[avka M6 - 2 LLIT.\@?
LWari6a 6x11x1,5 ‘

3ybyatas - 2 Wr.

LLlanba 6x12x1,5
Tapenb4yartas - 6 Wr.

Bont M6éx14 - 8 wr. @

BUHT M6X8 - 1 wWrT. %
Camopes 4,2x16 N,

Oenbin - 2 Wr. @

Camopes 4,2x16
YEPHbIN - 2 LUT.

Camopes 4x24 - 2 wr.

3aknénka BbITsXHas
4,8x8 - 6 WT.

3akénka BbITsXHas
4,8x12 - 4 wr.

2

Bawmak B cbope - 1 wr.

®dukcaTop Tpoca
nprBOAa 3aMKa - 2 LWT.

Kptok oBepu - 1 WT. \;@

Kpiok KapeTtku - 1 WrT.

dukcaTop ponuka 3agHero - 1.

KonbLo cronopHoe D4

Llanba onopHas

TPOCOBIO NpVBOAA - 4 LWT.
LWanba d)I/IKCI/IpleLU,aH
npuveBofda 3amka - 1wr. @\'

[He3g0 ukcaTopa Tpoca
npvBoAa 3aMka - 11WT.

Mpy>kuHa KomneHcaTopa\%

TpocoBoro npvsofa - 1.

MpepoxpaHutens 30A -1wr.




10.01.000.0003

NMPUBOA TPOC rA3EJIb NEXT KOMMJIEKT

s Ha asTomooune FA3enb Next LM ® 2016 r.s.




12 NMPUBOA TPOC rA3EJiIb NEXT KOMIMJIEKT
10.01.000.0003

MOTOPEAYKTOP TPOC MERCEDES 2 >KrYT OCHOBHOM FORD 2 KOMIMJEKT
10.05.014.0001 10.06.007.0003

KHonka ynpasneHus
ocHoBHast MERCEDES

MKHOHKa ynpasneHus
%/rama M6

Q bont M6x12

@ LLlanba 6x11x1,5 3ybyaTast

@@/Ca,wope3 4,2x16

KryT akteaTopa FIAT

0
0

NMPNBOA 3AMKA I'A3EJIb NEXT KOMIUIEKT
10.01.00.0012

BUHT M6X8

1-“' . Byt MEx8
‘u‘
Llanba 6x12x1,5

Tapesb4aTtad

00

KOHTPOJUJIEP NMPUBOAA TPOCOBOI'O B CBOPE KOHTAKTbI CABVMXXHOW ABEPU KOMIJEKT POJINK NEPEAHWUIN FA3E/Ib NEXT KOMMJEKT
MERCEDES 10.00.011.0004 03.05.006.0001 10.01.000.0008

HpOCTaBKa KOHTaKTOB Haknagka ponvkKa nepenHero

o O ]
Camopes 3,9x19
BuHT M6x14 ¢ hnaHuem




NMPUBOA TPOC rA3EJIb NEXT KOMIMJIEKT

10.01.000.0003

13

POJNIVK 3AZAHUI FA3ESIb NEXT KOMIMJEKT
10.01.000.0010

Ckoba
L1115 CAaMope30B

2%

Camopes 4,2x13

& &Z 3aknéenka

BbITAXHAA
4,8x12

BALUMAK PEUGEOT KOMIMJEKT
10.10.000.0008

3aknénka BbiTaxHasa 4,8x8

N3MEPUTEJIb CKOPOCTWU FA3EJIb NEXT
KOMIJIEKT 10.01.000.0004

%\\\

3aknenka BbiTaxHasa 4,8x12

Mpy>X1Ha KoMneHcaTopa HuxHero FORD

POJIK BO3BPATHbIV FA3E/Ib NEXT KOMMMEKT
10.01.000.0009

3aknénka
BbITAXHasA 4,8x12

KPIOK ABEPU rA3EJIb NEXT
10.01.002.0011

KPHOK KAPETKW FA3EJIb NEXT KOMIJIEKT
10.01.000.0007

esee
\ Faitka M5 i’\ ~

©

000 o
LWlanba 5x8x0,8
i KpenneHne Kpioka KapeTku

POJINK KOMIEHCATOP F'A3EJIb NEXT
KOMIJIEKT 10.01.000.0011

vo LWari6a 6x12x1,5
Tapesnb4aTasn
00
BuHT M6X8

Mpy>XnHa KoMneHcaTopa
HuxHero FORD

KpoHLuTenH npy>xuHbl FA3enb Next

TPOC NMPUBOJA TArOBbIA 4,5 M
10.13.14.0135

KPOHLUTEWH NEPEXOAHOW IA3E/Ib NEXT
10.01.000.0007




14

NMPUBOA TPOC rA3EJiIb NEXT KOMIMJIEKT

10.01.000.0003

KPbILLUKA PYYKU HAPY>XHOW FA3EJSIb NEXT
KOMIJIEKT 10.01.004.0003

Camopes 4,2x13

KPbILLUKA PYYKW BHYTPEHHEN FA3ENb NEXT
KOMIJIEKT 10.01.004.0004

Camopes 4,2x13

KPbILLUKA POJIKA 3AOHEIO rA3EJIb NEXT
KOMIJIEKT 10.01.004.0002

Camopes 4,2x13

KOMMEKT AOKYMEHTALMN U 3ANYACTEA TPOCOBOIO NPUBOAA FORD

NPUBOJ, LLIHYPOBOM
PYKOBOACTBO MO 3KCMAYATALAN

OBEPb
ABTOMAT

10.06.010.00

MpenoxpaHutens 30A

B CYYAE ABAPUM COPBATD KPbILLKY
OTKPbITb ABEPb BPYYHYIO H

Tpoc npueoaa
TAroBbIN 4,5 M

_
Z—



NMPUBOA TPOC BAPIY3MH KOMNJEKT
10.03.000.0001

MpumeHsieTcss Ha aBToMObUNsix cemencTea baprysuH, Co6onb.




16

nPNBO TPOC BAPTY3MH KOMNJNEKT

10.03.000.0001

MOTOPELYKTOP TPOC BAPI'Y3H
C KOMIMEHCATOPOM IMPABbIM

POJIVIK MEPEAHUI B CBOPE
FA3EJIb

XXIFYT OCHOBHOM

AKTUBATOP 6 KI

PONMUK 3AQHWUIA B CBOPE
rA3ESb

@

XXIrYT AKTUBATOPA

KPbILLKA PYYKU HAPYXXHOI
FA3EJIb

KOHTPOJUJIEP NMPUBOOA
TPOCOBOI'O B CBOPE

KOHTAKTbI CABVXXHOW ABEPU
KOMIUIEKT

KPbILLKA PYUYKW BHYTPEHHEW
FA3EJ1b

MU3MEPUTEJIb CKOPOCTU IA3EJ1b

TPOC NMPUBOAA 3AMKA
FA3EJb

-

KPbILLKA MOTOPELYKTOPA
TPOCOBOI'O BAPTY3UH

S

KPbILLKA POJINKA 3AOHEIO
FA3EJIb

s

N



nPNBO/ TPOC BAPIY3MH KOMNNEKT
10.03.000.0001

17

KHOIKA YINPABJIEHUA

KHOIKA YNPABJIEHUA OCHOBHAS F'A3ENb

50

KHOIMNKA VMAX IrA3EJlb

KOMMMNEKT JOKYMEHTALMW N 3ANYACTEA TPOCOBOIO NMPUBOJA
FA3EJIb BAPT'Y3VH

MpenoxpaHuTtens 30A Tpoc npnBofa TAroBbIN 3,5 M

MPUBOA LLHYPOBOM
PYKOBOACTBO 110 SKCTAYATA wan

B CNYYAE ABAPUI
CHATH KPbILLKY

OTKPbITb ABEPb
BPYYHYIO

‘ EPb

ABTOMAT

METWU3bl TPOC BAPI'Y31H B YINAKOBKE

bont M6x14 - 8 Wwr.

BUHT M6xX8 - 1WwT.

Favka M6 - 2 wr.

P
e g

[He3[00 NMcToHa
00MBKM - 3 WT.

Konbuo cronopHoe D4 - 1 wr.

2%

MNCTOH 0BMBKM - 3 LUIT.

Camopes 4,2x16 - 4 wr.

"

Camopes 4x24 - 2 uT.

F

Mpy>XnHa KoMneHcaTopa
TPOCOBOro NpMBoAa - 11T,

3aKnéenka BbITAXHas
4,8x8 - 6 WT.

3ak/enka BbITsXHas
4,8x12 - 4 wr.

/

LLlanba 6x11x1,5 3ybyaTtas - 2 WT.

Lllanba 6x12x1,5
Tapenbyartas - 6 LT,

[He3po mkcaTopa Tpoca
nprsoda 3amka - 1wr.

dukcaTop Tpoca
npvBOMAA 3aMKa - 2 WT.

®dukcatop ponuka 3agHero -1 wr.

v

LLlanba dukcnpytoLias
npuvBoAa 3amka -1 wr.

N
LLlIan6a onopHas TPOCOBro
npmeoga - 4 .

Bawmak B cbope - 1wT.

Kptok kapetku - 1 MT.%

Kptok aBepu - 1 wr.

MpepoxpaHutens 30A - 1wr.




nPNBOA TPOC MERCEDES KOVMINJNEKT
10.04.000.0001

MpumeHsieTcs Ha aBTomob6unsax Mercedes Sprinter 909, Volkswagen LT .




NMPUBOA TPOC MERCEDES KOVMINMNEKT

10.04.000.0001

19

MOTOPEAYKTOP TPOC MERCEDES

KPOHLUTEMH MOTOPELYKTOPA
BEPXHWI B CBOPE MERCEDES

NMPABOJ 3AMKA SPRINTER

KPOHLUTEMH MOTOPELYKTOPA
HWXXHWNI B CBOPE MERCEDES

KPbILUKA MOTOPEAYKTOPA
MERCEDES

M3MEPUTEJIb CKOPOCTU
MERCEDES

POJIUK NEPEAHUI B CBOPE
MERCEDES

XXIYT AKTUBATOPA MERCEDES

KPbILLKA PYUYKU HAPY>KHOW
SPRINTER

KOHTPOJUJIEP NMPUBOOA
TPOCOBOIO B CEOPE MERCEDES

PONUK 3AQHWNA B CEOPE
MERCEDES

POJIK MPOMEXXYTOUHbI
B CBOPE MERCEDES

KPbILLKA PYUYKW BHYTPEHHEW
SPRINTER




20

nNMPUBOA TPOC MERCEDES KOVINJNEKT

10.04.000.0001

KPbILLUKA POJIUKA 3AQHETO
MERCEDES

KHOTIKA YMNPABJIEHUA
OCHOBHAS{ MERCEDES

XrYT MPEAOXPAHUTESIA
MERCEDES

KOHTAKTbI CABUXXHOW ABEPU

KOMIUIEKT

KHOIKA YNPABJIEHUA

KOMMMNEKT AOKYMEHTALMW N 3ANYACTEA TPOCOBOIO NMPUBOJA

MERCEDES
MpepoxpaHutens 30A
OBEPD \0& Tpoc npusoaa
\g}éﬂ Taroebin 4,5 M

ABTOMAT

H
BOIVYAE ABAPYIH
CHATb KPBILKY

OTHPHITH ABEPb,
BRYUHYI

METW3bl TPOC MERCEDES B YIAKOBKE

bont M6x14 - 6 wWr.

g

BUHT M6x8 - 1 wWT.

v

BuHT M6x14
C naHuem - 4 wr.

Camopes 4,2x16
YEPHbIN- 8 LWUT.

==__

Camopes 4,2x16
Oenbin - 2 wWr.

==

larka M6 - 2 wr.

y

LLlamba 6x11x1,5
3ybyatas - 2 Wwr.

LLlanba 6x12x1,5
Tapenb4aras - 4 Wr.

balwmak Tpoca - 1 wWr.

Kptok asepu - 1.

Kptok kapetku - 1 wr.

®ukcaTop ponvika 3agHero -1 L.

Konbuo cronopHoe D4 - 1 wr.

3aknénka BbITaxHasa 4,8x8 - 18 wr.

3aknénka BbITsxHas 4,8x12 - 5 LUT,\N

MpepoxpaHutens 30A - 1wr.




nNMPNBOA TPOC MERCEDES 2 KOMIMJEKT
10.05.000.0001

MpumeHsieTcs Ha aBToMobunsix Mercedes Sprinter 906,
Volkswagen Crafter.




22 NMPNBOA TPOC MERCEDES 2 KOMIMNEKT

10.05.000.0001
KOHTPOJINEP MPUBOJA W3MEPUTESIb CKOPOCTM
MOTOPEAYKTOP TPOC MERCEDES 2 TPOCOBOIO B CEOPE MPUBOA 3AMKA CRAFTER VIERCEDES 2

PONUK NEPEAHUIA B CBOPE PONUK 3AQHWNIA B CBOPE POJIK HAPY>XHbIN B CEOPE POJINK BHYTPEHHU B CBOPE
MERCEDES MERCEDES 2 MERCEDES 2 MERCEDES 2

NMEPEKJIAAVNHA BEPXHAA MEPEKNAANHA H/KHAA
MERCEDES 2 MERCEDES 2

KOHTAKTbI CABUXXHOW ABEPU
KOMIUIEKT

M pOCTaBKa KOHTaKToB




NMPUBO TPOC MERCEDES 2 KONMINJEKT 23
10.05.000.0001
KPbILLKA MOTOPEAYKTOPA KPbILLKA POJINKA 3AHEO
TPOCOBOIO FORD VIERCEDES 2 METM3bl TPOC MERCEDES 2 B YTAKOBKE

KPbILLKA PYUYKU HAPYXXHOW
CRAFTER

KHOMNKA YTPABJIEHAS

%%

KOMMNEKT AOKYMEHTALMWU 1 3AMYACTEN TPOCOBOIO

KPbILLKA PYUYKW BHYTPEHHEN
CRAFTER

KHOIMKA YINPABJIEHUA
OCHOBHAS{ MERCEDES

NMPUBOJA FORD

&

NPYBOJ LUIHYPOBON

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

Tpoc npvBoda

Mpenoxpanutens 30A TAroBbIA 4,5 M

bawmak Tpoca - 1.

Kptok osepu -

1wr.

7

bont M6x14 - 9 wr

1wr.

W Mpepnoxpanutens 30A -

Camopes 4,2x16 -

lanka M6 - 2 wr.

7 Wwr.

3aKJIEnKa BbITAXHAA
4,8x8 - 21 wT.

2 Wr.

N LWanba 6x11x1,5 3ybyaTas -

3aKJIenKa BbITAXHAA
4,8x12 - 11 wr.

BCVHAE ABAPIIA COPBAT KPbILIKY T
OTKPbITb ABEPb BPYYHYIO &

LLlanba 6x12x1,5

x TapenbyaTas - 7 Wwr.




nMPUBOA TPOC FORD KOVINJNMEKT
10.06.000.0001

MpumMeHsieTcsl Ha aBTOMO ounsax Ford Transit 2002-2014 r.B.




nPUBOA TPOC FORD KOVINNEKT

25

10.06.000.0001
MOTOPEAYKTOP TPOC FORD KOHTPOJINEP MPVBOJA
 KOMMEHCATOPOM HPABBIM MPUBOJ 3AMKA FORD W3MEPUTESIb CKOPOCTM FORD TPOCOBOIO B CEOPE

KPbILLKA PYYKU HAPYXXHOW
FORD

POJIVK MPOMEXXYTOYHbI
BE3 KOMIMEHCATOPA B CBOPE FORD

XXIYT AKTUBATOPA MERCEDES

KPbILLKA PYYKW BHYTPEHHEW
FORD

POJIK MPOMEXXYTOYHbIN
C KOMIMEHCATOPOM B CBOPE FORD

KPbILLKA MOTOPELYKTOPA
TPOCOBOI'O FORD




26

nMPUBOA TPOC FORD KOVINJNEKT
10.06.000.0001

KPbILLUKA POJIUKA 3AQHETO KOHTAKTbI CABUXXHOW
FORD OBEPU KOMIUIEKT

KHOINKA YTPABJIEHASA
OCHOBHAS FORD

KHOIMKA YTPABJIEHUS

%

KOMMEKT AOKYMEHTALMU N 3ANYACTENA TPOCOBOIO

/Ilé/

)

L@

\

NMPUBOJA FORD

g

MPUBOJ LLIHYPOBOM
PYKOBOACTE SKCAYATAUMM

LBEPD
ABTOMAT

B CIYYAE ABAPUW COPBATD KPbILLKY '
OTKPbITb ABEPb BPYYHYIO H

Mpenoxpanutens 30A Tpoc npuBoaa TAroBbIvi 4,5 M

METW3bl TPOC FORD B YINAKOBKE

bont M6x14 - 8 wr. Camopes 4,2x16 6enbin - 1 wr.

y

Camopes 4,2x16 YEPHbIN - 8 LWT.

BrHT M6X18 nnockas
noTavHas wnanka - 1 wr.

Q LLlain6a 6x11x1,5 3y6uaTas - 3 LWT.
(/( y

[aka M6 - 5 wr.

Llanba 6x12x1,5
Tapenbyatas - 8 wWr.

0

3aKnenka BbITAXHas

4,8x8 - 12 wr. LLlanba onopHas TPOCOBro

npueoaa - 4 Lwr.

3aKNEenka BbITAXHAs

4,8x12 - 7 wr.
MpepoxpaHutens 30A - 1 WT.







28

nMPMNBOA TPOC FORD 2 KOMIMJIEKT

10.06.000.0010

MOTOPELYKTOP TPOC MERCEDES 2
10.05.014.0001

nPBOJ 3AMKA FORD 2 KOMIMJEKT
10.06.000.0012

3aknénka BbiTaxHas 4,8x12

POJNIUK 3AAHUI FORD 2 KOMIMJIEKT
10.06.000.0005

3aknénka BbiTsxHas 4,8x16

KPOHLUTEMH NEPEXOAHOM NMPUBOAA
TPOCOBOIO FORD 2 KOMIMJIEKT 10.06.000.0008

LLlamnba 6x12x1,5
Tapenbyatas

o |

BrHT M6X30

S48

SIS BuHT M6X14 C hnaHuem
SIS
=  R]]Y
N3MEPUTEJIb CKOPOCTU FORD 2 KOMIUJIEKT
10.06.000.0007

Camopes 4,2x16

Ve

3aknéenka
BbITAXHasn 4,8x12

o

POJINK BO3BPATHbIV FORD 2 KOMIMJIEKT
10.06.000.0006

3aknénka BbiTaxHas 4,8x12 i E

KOHTPOJUJIEP NMPUBOAA TPOCOBOIO B C6OPE
MERCEDES 10.00.011.0004

POJIUK NEPEQHUI FORD 2 KOMIMJEKT
10.06.000.0011

Haknagka ponrkKa

nepegHero FORD 2 Bawmak Tpoca FIAT

Z BuHT M6x14 € hnaHuem 3aknenka BbiTaxHan 4,8x12

KPKOK AABEPU FORD 2 KOMIUIEKT
10.06.000.0004

(EKE\(EY&% Knenka BbiTaxHas 4,8x12



nNMPUBOA TPOC FORD 2 KOMIMJEKT 29

10.06.000.0010

XXF'YT OCHOBHOM FORD 2 KOMIMJIEKT
10.06.007.0003

KHonka ynpasnexus
ocHoBHass MERCEDES

KHonka ynpaeneHust

lavka M6

W

bont M6x20

LWawnba 6x11x1,5 3ybyatas
@/Cal\/lop@ 4,2x16

Mpepoxpanutens 30A

L D P

KryTt aktBatopa FIAT

KPIOK KAPETKW/ FORD 2 KOMIMJIEKT TPOC NPUBOJA TArOBbIA 4,5 M KOHTAKTbI CABMXXHOW ABEPU KOMIJIEKT
10.06.000.0003 10.13.14.0135 03.00.006.0001
lavka M8
HWN3Kaa
é 7 Camopes 3,9x16
LLlanba D8
rposepHas

\ bont M8x30 @ 5




30

nMPMNBOA TPOC FORD 2 KOMIMJIEKT

10.06.000.0010
KOMMEHCATOP HUXXHWIA TPOCOBOIO KOMMEHCATOP BEPXHUIA TPOCOBOTO BALLUMAK PEUGEOT KOMI/EKT
MPYBOAA FORD 2 KOMIJIEKT 10.06.000.0009 MPUBOAA FORD 2 KOMIJIEKT 10.06.000.0014 10.10.000.0008

Mpy>xwnHa
KomneHcaTopa
HUXHero FORD

3auen Npy>uHbl
KoMnMeHcaTopa
HUXXHEro

KPbILLUKA POJINKA 3AAHEIO FORD 2
KOMIJIEKT 10.06.004.0001

3aksiénka BbiTaxHas 4,8x16

Mpy>X1Ha komneHcaTopa HuxHero FORD

KpoHLwTenH npyxuHbl FORD 2

KPbILLKA PYYKW/ BHYTPEHHEW FORD 2
KOMIUJIEKT 10.06.004.0002

3aknénka BbiTaxHas 4,8x8

KPbILLKA PYYKU HAPY>XHOW FORD 2
KOMIJIEKT 10.06.004.0003

KOMMMNEKT JOKYMEHTALMU N 3ANYACTEA TPOCOBOIO NMPUBOJAA FORD 2 KOMIMJEKT

DBEPD
ABTOMAT

10.06.010.0001

Mpepoxpanutens 30A

B C/IVYAE ABAPUM
CHATb KPHILLKY

OTKPbITH IBEPb
BPYYHYIO

Tpoc npuBoAa TArosbin 3,5 M




nPNBOA TPOC FIAT KOMIMJNEKT
10.07.000.0001

// \ MpumeHsieTcs Ha aBTomobOune Fiat Ducato 240.




32

NMPUBOA TPOC FIAT KOVMINMNEKT
10.07.000.0001

MOTOPEAYKTOP TPOC FIAT
C KOMIMEHCATOPOM MNPABbIM

KPOHLUTEWH MOTOPEYKTOPA B CEOPE FIAT KOHTPOJUIEP NMPUBOJA TPOCOBOI'O B CBOPE




NMPUBOA TPOC FIAT KOMNNEKT

10.07.000.0001

33

XXFYT OCHOBHOW FIAT

XryT KHOIMKW YTPABJIEHUA FIAT

XrYT MUTAHNA FIAT

KPbILLKA MOTOPELYKTOPA
TPOCOBOI'O FORD

KPbILLKA PYUYKU HAPY>KHOW FIAT DUCATO

KPbILLUKA PYYKW BHYTPEHHEW FIAT DUCATO



METWM3bl TPOC FIAT B VYINIAKOBKE

34
10.07.000.0002
MPOKJNAAKA BALLMAKA
KPbILLUKA POJINKA 3AOHEIO FIAT 3ALLUMTHAS FIAT KPbILLUKA POJINKA 3AAHEIO FIAT
bont M6x14 - 10 wr.
bawmak Tpoca - 1wr.

20 W

7 | | @R

\@ Kptok aseput - 1wr.
BuHT MbXx14

c dnaHuem - 5 wr.

KHOIMNKA YTMNPABJIEHA OCHOBHAS4
MERCEDES KHOIMKA YMNPABJIEHUASA N
®ukcatop Tpoca - 1 wT.

[arvka M6 - 9 wr.

LWanba 6x11x1,5

3ybyaTas - 3 Wr.

i Konogka ot akTvBaTopa - 2 LWuT.
5

LWariba 6x12x1,5
anba oXxl1ZX %\“
LR

Tapenbyatas - 10 wr.

KOMMMNEKT AOKYMEHTALMW U 3ANYACTEA TPOCOBOIO NPUBOJA
FORD 10.06.010.0001

MpenoxpaHutens 30A - 1wr.

Camopes 4,2x16
Oenbin - 2 wWwT.

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

MpepoxpaHutens 30A
N Tpoc npvBoAa
! TAroBbIA 4,5 M
ngBoanvvoBon S Z 3aKksIenka BbITAXHas
OBEPD N Camopes 4,2x16 4,8x12 - 19 wr.

X ) YEPHbIV - 7 WT.
—
——
===
ts CIVHAE BAPUM COPBATD KbILKY ]
OTKPbITb [BEPbBPYUHYI0 B




nMPUBOA TPOC PEUGEOT KOVINJNEKT
10.10.000.0000




36

nNMPUBOA4 TPOC PEUGEOT KOVINJNMEKT

10.10.000.0000
MOTOPEAYKTOP NPMBOAA TPOCOBOIO PEUGEOT KOMMJEKT KOHTPOJINIEP B YNAKOBKE PEUGEOT
10.10.000.0004 KOMIMJIEKT 10.10.000.0010

LLlanba onopHas TPOCOBOro

Favka M6 LWanba 6x12x1,5 TapenbyaTas npusofa MNA3enb
e8® coe S
8388 e

KpoHLUTelH MoTopeaykTopa
npusopfa asepn PEUGEOT

W/ —— Vi

MN3MEPUTEJIb CKOPOCTW PEUGEOT KOMIMNEKT
10.10.000.0003

3aknénka BbiTaxHan 4,8x8

NMPNBO 3AMKA PEUGEOT KOMIJIEKT
03.10.001.0003

3aknénka BbITsxHas 4,8x12

3aknénka BblTaxHas 4,8x8

%%

009 ’
@\LLIaP@a 6x12x1,5 TapenbyaTtas
TRO®
lanka M6

KpoHLuTenH
nog npy>xuHy NC
PEUGEOT

Mpy>K1Ha KoMneHcaTopa
n3meputens ckopoctn PEUGEOT

Q\LLIa%a 6x11x1,5 3ybyaTas
é ~.__ bont M6x14

0
S Faiika M6

% %\ Camopes 4,2x16

XOMYT HEMNOHOBbLIN
YepHbIn 2,5x200

POJNIVK NEPEAHUA PEUGEOT KOMIJEKT
10.10.000.0002

3aKnénka BbITaXHas 4,8x8




NMPUBOA4 TPOC PEUGEOT KOVINJNEKT
10.10.000.0000

37

XXI'YT OCHOBHOM PEUGEOT KOMIJIEKT
10.10.000.0009

XKryT aktmBatopa FIAT

Kryt ocHoBHOM MERCEDES 2

Mpenoxpanutens 30A

Wanba 6x11x1,5
3ybuaTas

%
lanka M6 g/
7/

XOMYT HEMMOHOBbIN
2,5x200 YepHbIn

KHonka ynpaBnengk

KHonka ynpasneHus
ocHoBHast MERSEDES

POJNIK 3AAHUA PEUGEOT KOMIJEKT

KPbILLUKA POJINKA 3AOHErO PEUGEOT
10.10.000.0006

KOMIJIEKT 10.10.004.0011

Ckoba ans camope3os

Camopes 4,2x13
3aknenka

BbITAXHasA 4,8x12

3aknéenka
BbITAXHAA 4,8x8

POJIMK MPOMEXXYTOYHbIV PEUGEOT
KOMIJIEKT 10.10.000.0005

3aknénka BbiTaxHan 4,8x8

T

KOHTAKTbI COBUXXHOW ABEPN KOMMJEKT
03.00.006.0001




38

nNMPUBOA4 TPOC PEUGEOT KOVINJNMEKT

10.10.000.0000
TPOC MPUBOAA TSArOBbIV 4,5 M KPIOK KAPETKV PEUGEOT KOMIMJIEKT KPIOK ABEPV PEUGEOT KOMIEKT
10.13.14.0135 10.10.000.0007 10.10.000.0001

KPbILLKA PYYKUN HAPY>XHOW PEUGEOT
KOMIJIEKT 03.10.004.0001

Camopes 4,2x16

3aknéenka
BbITs>XXKHasA 4,6x16

BrHT M5x20

C KBapaTHOM

rofIoBKOM
lanka M5 ¢ pnaHuem

BALLUMAK PEUGEOT KOMITEKT
10.10.000.0008

3aknénka BbITaxHas 4,8x8

3aknéenka
BbITA>XHasa 4,8x8

KOMMNEKT AOKYMEHTALIMW N 3ANYACTENA
TPOCOBOI'O NPNBOAA STAREX 10.10.000.0012

NPUBOJ TPOCOBbIN
nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn




NMPNBOA TPOC STAREX KOVINNEKT
10.11.000.0010

MpumeHseTcs Ha aBTomo6unsax Hyundai Grand Starex c 2007 r.B.




40

NMPUBOA TPOC STAREX KOMIMJIEKT

10.11.000.0010

MOTOPELYKTOP NMPUBOAA TPOCOBOIO
STAREX KOMIJIEKT 10.11.000.0005

bont M6x20

RITT

lanka M6

QODD LLlan6a 6x12x1,5
Tapenbyatas

Q0000000

KOHTPOJUJIEP NMPUBOOA
TPOCOBOI'O B CBOPE 10.00.011.0003

OlNOPA MPUBOAA STAREX KOMIJIEKT

—_—— — 5\

KN

10.11.000.0004

LLlanba 6x12x1,5
Tapesnbyaras

bont M6x20

NMPNBOJ 3AMKA STAREX KOMIJIEKT
10.11.000.0008

3aknenka
BbITsXKHas 4,8x12

N3MEPUTEJIb CKOPOCTU KOMIMNEKT
10.11.000.0003

KpoHwutenH npyxuHbl C STAREX

LWanba 6x12x1,5 TapenbyaTas

larka M6

bont M6x20

3aknénka BbiTaxHas 4,8x12

bont M6x20



NMPUBOA TPOC STAREX KOMIMJEKT

10.11.000.0010

41

PONNK NEPEAHUA STAREX KOMIMJEKT
10.11.000.0007

3aknenka
BbITS>XKHasA 4,8x12

POJINK NPOMEXXYTOYHbIN STAREX KOMIMJEKT
10.11.000.0002

Lllamnba 6x12x1,5
TapenbyaTas

bont M6x20

POJINK 3AAHUI STAREX KOMIMJEKT
10.11.000.0001

[anka M6

3aknéenka
BbITAXHaA 4,8x12

LLlanba 3aknagHas

KPIOK ABEPU STAREX KOMIMNEKT
10.00.000.0001

3aknenka
BbITAXHasa 4,8x12

POJIK HAMNPABNAOLLNA
STAREX KOMIJIEKT 10.11.000.0009

3aknéenka
BbITSXXHas 4,8x12

BALLUMAK STAREX KOMIMNEKT
10.11.000.0006

Y

BbITAXHadA 4,8x12



42 NMPUBOA TPOC STAREX KOMIMJIEKT

10.11.000.0010
TYT OCHOBHOW STAREX KOMIMEKT KOHTAKTbI CABVYXHOM ABEPY
10.11.007.0001 10.00.0006.0001

XKryT aktmsatopa FA3enb
nofA, NOKYMHble KOHTaKTbI

KHorka ynpasneHus

KHonka ynpasneHns % @
ocHoBHag MERCEDES
KryT npegoxpaHurens FORD\%

MpenoxpaHutens 30A

-2

[anka M6

@
LLlanba 6x11x1,5

3ybyarasn

bont M6x20

3aknénka BbiTaxHas 4,8x12

—

KOMMMNEKT JOKYMEHTALMU N 3ANYACTEA TPOCOBOIO NMPUBOJA STAREX
10.11.010.0001

Camopes 3,9x16

TPOC NMPUBOJA TArOBbIN 4,5 M
10.13.14.0135

MpepoxparuTtens 30A Tpoc nprBofa TAroBbIv 4,5 M

MPUBOJ LLUHYPOBOW
PYKOBO/ACTBO 10 3KCMYATAL

OBEPDL
ABTOMAT




SAMNACHDIE YACTMN NPUBOAA TPOCOBOI'O

3anacHblie YacTy NpMBoAa TPOCOBOroO MpefAHa3HayYeHbl s 3aMeHbl BbillegLwmnx
13 CTPOS Y3/I0B 1 MPUMEHSIOTCS B 3aBUCMMOCTM OT MapKy 1 Mogenu aBTobyca.
MpuMmeHsseMoCTb yKasaHa AJ1sl KaXXA,0M 3arnacHoW YacTu.



44

SANACHDBIE YHACTN NTPUBOAA TPOCOBOI'O

AKTUBATOP 6KI' KOMIJIEKT
30.00.001.0001

Camopes 4,2x24

NPUMEHSAEMOCTb: Hyunpal GrRanp Starex ¢ 2007 r.8./ Forp TransiT 2002-2014 r.8. / Forp
TransIT ¢ 2014 r.8. / Peuceot Boxer / MErceDEs SPRINTER 906 / Volkswacen CRAFTER / TA3enb /
TA3enb Next LM® 2016 r.8./ bapryaun

XXF'YT OCHOBHOW TPOC IA3E/Ib B YITAKOBKE
10.01.007.0002

. bont M6x20
~_ lanka M6
O

LWanba 6x11x1,5 3ybyatas

§ . Mpenoxpaxutens 30A

NPUMEHSAEMOCTb: [A3ens / Cosonb / Bapryaun

MN3MEPUTEJIb CKOPOCTU FIAT KOMIJIEKT
10.07.000.0003

BuHT M6x14 ¢ hnaHLem

NPUMEHAEMOCTb: FiaT Ducato 240

BALLUMAK r'A3EJIb KOMITJIEKT
10.01.00.0013

3aknénka BbITsxHas 4,8x8

NMPUMEHSAEMOCTb: [A3enb / Cosonb / BapryanH

XXI'YT OCHOBHOI MERCEDES 2 B YNAKOBKE
10.05.000.0005

MPUMEHSAEMOCTDb: Forp TransiT ¢ 2014 r.8. / MEeRCEDES SPRINTER 906 / VOLKSWAGEN CRAFTER /
Peuceot Boxer / Fiat Ducato 250

M3MEPUTEJIb CKOPOCTW FORD KOMIUJIEKT
10.06.000.0017

bont M6x14

e

LLlamba 6x12x1,5
Tapesnb4aras

MPUMEHAEMOCTb: Forp Transit 2002-2014 r.8.

AATYUK XOJINIA AJid TPOCOBOro
NMPUBOJA B YIAKOBKE 10.00.000.0014

MPUMEHSAEMOCTb: TA3ens / FA3ene Next LULM® 2016 r.8. / Cosonb / BaPrvauH / MERCEDES
SPRINTER 909, 906 / VoLkswaGeN LT / VoikswaGen CRAFTER / FiaT Ducato 240, 250 / Forp TransiT 2002-
2014 r.8. / Foro TransiT c 2014 r.8. / Hyunpal GRanp Starex ¢ 2007 1.8./ PeuGeoT Boxer / CITROEN JUMPER

XXF'YT OCHOBHOW B YNAKOBKE
10.06.000.0022

/ \f
NPUMEHSAEMOCTb: Hvunpal Granp Starex ¢ 2007 rs. / Foro Transt 2002-2014 rs. /
MEeRceDES SPRINTER 909 / VOLKSWAGEN LT

N3MEPUTEJIb CKOPOCTU MERCEDES
10.04.000.0005

3aknenka BbITaxkHana 4,8x8

MNPUMEHSAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 909 / VoLkswaGen LT



SANACHDIE YHACTM NTPUBOAA TPOCOBOIO

45

M3MEPUTEJIb CKOPOCTWU MERCEDES 2
KOMIUJIEKT 10.05.000.0004

bont M6x14

Lanba 6x12x1,5

TapenbyaTas

NPUMEHSAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 906 / VOLKSWAGEN CRAFTER

KHOINKA Vmax r'A3EJ1b B YITAKOBKE
10.01.000.0016

NPUMEHAEMOCTb: [A3enb / Cosonb / BapryanH

KHOIMKA YTMPABJIEHUS1 OCHOBHAS IF'A3EJ1b
B YMAKOBKE 10.01.000.0017

NPUMEHSAEMOCTb: [A3enb / Bapryaud / Cosonb

MN3MEPUTEJNIb CKOPOCTW FA3EJ1b KOMIJIEKT

10.01.000.0025
bont M6x14
mm,s
Tapenb4yaTas

==

KHOINKA YTPABJIEHNS1 OCHOBHAS FORD
B YINMAKOBKE 10.06.000.0015

ANPUMEHAEMOCTb: I'A3ens / baprvaun / Cosonb

APUMEHSAEMOCTb: Forp TransiT 2002-2014 r.5.

KHOMNKA YTPABJIEHAS OCHOBHASA IrA3EJ1b
CTAPOI'O OBPA3LIA B YIMTAKOBKE 10.01.000.0018

APUMEHAEMOCTb: ['A3ens / baprvaun / Cosonb

KHONKA Vmax FA3EJIb CTAPOIO OGPA3LIA B
YTMAKOBKE 10.01.000.0026

NPUMEHSEMOCTb: [A3ens / Cosonb / BAPryanH

KHOIMKA YTMNPABJIEHNA1 OCHOBHASI MERCEDES
B YIMAKOBKE 10.04.000.0003

NPUMEHAEMOCTb: Forp TransiT ¢ 2014 r.8. / PeuGeoT Boxer / Hyunpal GRanD Starex ¢ 2007
r.8. / Fiat Ducato 240, 250 / Mercepes SPRINTER 909, 906 / VoLkswAGEN LT / VoLkswAGEN CRAFTER

KOMIEHCATOP U3MEPUTEJIA CKOPOCTU
CTAPOI'O OBPA3LIA FA3EJIb B YITAKOBKE
10.01.000.0022

Qp oY

NPUMEHAEMOCTb: 'A3ens / Bapryaun / Cosonb




46

SANACHDBIE YHACTN NTPUBOAA TPOCOBOI'O

KOMMEHCATOP JIEBbIA KOMIMJIEKT
10.00.000.0008

MPUMEHSAEMOCTDb: 'a3enb Next LIM® 2016 r.8. / Foro TrANSIT € 2014 1.8. / MERCEDES SPRINTER
906/ VoLkswAGEN CRAFTER

KOHTPOJUJIEP NMPUBOAA TPOCOBOI'O B CBOPE
B YINMAKOBKE 10.00.000.0007

NPUMEHSAEMOCTb: I'A3ens / bapryaun / Cosonb / Fiat Ducato 240 / Forp Transit 2002-

2014 r.8. / MEerceDEes SPRINTER 906 / VoLkswAGEN CRAFTER / HYUNDAI GRAND STArex ¢ 2007 1.8.

KPbILLKA MOTOPEAYKTOPA TPOCOBOI'O FORD
KOMIJIEKT 10.06.004.0006

Camopes 4,2x16

NPUMEHSAEMOCTb: Forp TransiT 2002-2014 r.5.

KOMMEHCATOP MPABbIA KOMIMEKT
10.00.000.0009

MPUMEHSEMOCTb: [A3ens / Baprvank / Tasens Next LIM® 2016 r.8. / Mercepes SprinTer 909,
906/ VoLkswaceN LT / Vorkswacen CrarTer / Peuceot Boxer / Fiat Ducato 240, 250 / Forp
TransiT 2002-2014 r.8. / Forp TRANsIT € 2014 1.8.

KPOHLUTEWH MOTOPELYKTOPA L412 B CBOPE
KOMIJIEKT 10.06.000.0018

Wanba 6x12x1,5 Tapenbyatas

© bont M6x14
]

3aknenka BbITsaxxHas 4,8x8

Xy

MPUMEHSAEMOCTb: Forp TransiT 2002-2014 .8

KPbILLKA MOTOPELYKTOPA TPOCOBOIO
BAPIY31H KOMIJIEKT 10.03.004.0001

CNCN cYC

[He3n0 NucToHa
obusku FA3enb

MnctoH obuekn FA3ens

MPUMEHAEMOCTb: bapryanH / Cosonb

KOHTPOJUJIEP NMPUBOAA TPOCOBOIO B CBOPE
MERCEDES B YINAKOBKE 10.04.000.0004

NPUMEHSAEMOCTb: Mercepes SprinTer 909 / VoLkswacen LT / Peuceot Boxer / CITROEN JuMPER
/ Fiat Ducato 250 / Forp TraNsIT ¢ 2014 1.8.

KPOHLUTEVWH MOTOPEJYKTOPA L542 B CEOPE
KOMIUJIEKT 10.06.000.0019

LLlanba 6x12x1,5 TapenbyaTtas

@@/BOJ'IT M6x14
[} 3aknénka BbiTaxHan 4,8x8

NPUMEHSAEMOCTb: Forp Transit 2002-2014 r.8.

KPbILLKA MOTOPEAYKTOPA TPOCOBOI'O
FA3EJIb KOMIUIEKT 10.01.004.0006

[He340 NMcToHa
obusku FA3enb

MuctoH 0buekn FA3enb

MPUMEHSAEMOCTb: [A3ens




SANACHDIE YHACTM NTPUBOAA TPOCOBOIO

a7

KPbILLKA POJINKA 3AAHETO FIAT KOMIJIEKT
10.07.004.0001

BnHT M6X8

MPUMEHAEMOCTb: FiaT Ducato 240

KPbILLKA POJINKA 3AOHETO MERCEDES 2
KOMIJIEKT 10.05.004.0001

é \ Camopes 4,2x16

MPUMEHSAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 906 / VOLKSWAGEN CRAFTER

KPbILLUKA PYUYKW BHYTPEHHEW FIAT DUCATO
KOMIJIEKT 03.07.004.0002

/ ~2

Camopes 4,2x16

NMPUMEHSAEMOCTb: Fiat Ducato 240

KPbILLKA POJINKA 3AAHErTO FORD KOMIJEKT
10.06.004.0005

Camopes 4,2x16

NPUMEHAEMOCTb: Forp TransiT 2002-2014 r.8.

KPbILLKA POJINKA 3AOHETO rA3EJ1b
KOMIUJIEKT 10.01.004.0005

-

i

\. BVHT M6x8

KPbILLUKA PYYKW BHYTPEHHEN FORD
KOMIUJIEKT 03.06.004.0002

APUMEHSAEMOCTb: [A3ens / Cosons / bapryaun

Camopes 4,2x16

APUMEHSAEMOCTb: Forp TransiT 2002-2014 r.8.

KPbILLUKA POJINKA 3AAHETO MERCEDES
KOMIJIEKT 10.04.004.0002

BUHT M6X8

NPUMEHSAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 909 / VoLkswaGen LT

KPbILLUKA PYYKW BHYTPEHHEN CRAFTER
KOMIJIEKT 03.05.004.0002

—_—

@

Camopes 4,2x16

NMPUMEHAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 906 / VoLksWAGEN CRAFTER

KPbILLKA PYUYKW BHYTPEHHI SPRINTER
KOMIJIEKT 03.04.004.0002

NMPUMEHAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 909 / VoLkswAGEN LT



48

SANACHDBIE YHACTN NTPUBOAA TPOCOBOI'O

KPbILLKA PYUYKW BHYTPEHHEW FA3E/b
KOMIUJIEKT 03.01.004.0002

[He3a0 obusku [A3enb éﬁ
[He300 NUCTOHa 0OUBKM
[A3enb

NPUMEHAEMOCTb: 'A3enb / Cosonb / BAPry3vH

KPbILLUKA PYYKU HAPY>XHOW FORD KOMIJEKT
03.06.004.0001

Camopes 4,2x16

NMPUMEHAEMOCTb: Forp Transit 2002-2014 r.8.

KPIOK ABEPU FIAT KOMIUJIEKT
10.07.000.0004

NPUMEHSAEMOCTb: Fiat Ducato 240

KPbILLKA PYUYKU HAPY>XXHOW CRAFTER
KOMIUIEKT 03.05.004.0001

/—\

__

Camopes 4,2x16

NPUMEHSAEMOCTb: MerceDes SPRINTER 906 / VOLKSWAGEN CRAFTER

KPbILLUKA PYUYKU HAPY>XXHOW SPRINTER
KOMIUJIEKT 03.04.004.0001

/—\

./

Camopes 4,2x16

NPUMEHSAEMOCTb: Mercepes SpriNTER 909 / Vorkswacen LT

KPIOK AABEP MERCEDES KOMIJIEKT
10.04.000.0006

% 3aknenka BbiTaxHas 4,8x12

MPUMEHSAEMOCTb: [A3ens / Cosonb / BAPryauH / MERceDES SPRINTER 909, 906 / VOLKSWAGEN
LT / VoikswAGEN CRAFTER

KPbILLKA PYUYKU HAPY>XKHOW FIAT DUCATO
KOMIUJIEKT 03.07.004.0001

Camopes 4,2x16

NPUMEHAEMOCTb: Fiat Ducato 240

KPbILLKA PYYKU HAPY>XHOW FA3EJIb
KOMIJIEKT 03.01.004.0001

>

=)

Camopes 4,2x16

APUMEHSAEMOCTb: ['A3ens / Cosonb / BAPrY3uH

KPIOK KAPETKW MERCEDES 2 KOMIJIEKT
10.05.000.0006

3aknénka BbITaxHas 4,8x8

MPUMEHSAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 906 / VOLkSWAGEN CRAFTER



SANACHDIE YHACTM NTPUBOAA TPOCOBOIO

49

KPIOK KAPETK MERCEDES KOMITJIEKT
10.04.000.0007

3aknénka BbITaxHasa 4,8x12

NPUMEHSAEMOCTb: Mercepes SprinTer 909 / Volkswacen LT

MOTOPEAYKTOP TPOC FORD
C KOMIMEHCATOPOM NPABbIM 10.06.000.0028

KPIOK KAPETKW FA3EJ1Ib KOMIJIEKT
10.01.000.0023

lanka M6

©
5,
[ ‘\ LLlanba 6x12x1,5 TapenbyaTas

NPUMEHAEMOCTb: I'A3ens / Cosons / Bapryann

MOTOPELYKTOP TPOC MERCEDES 2
B YINMAKOBKE 10.06.000.0013

MOTOP 110 Bt B CBOPE CO LLKMBOM
B YINMAKOBKE 27 10.00.000.0013

NPUMEHSEMOCTb: MA3enb / Mercepes SPRINTER 906 / VokswaceN  CRAFTER / FORD TRANSIT
2002-2014 .8 / Forp TransiT c 2014 .8/ Fiat Ducato 240

MOTOPEALYKTOP TPOC MEERCEDES
10.04.000.0011

NMPUMEHSAEMOCTb: ['A3enb / Fiat Ducato 240, 250 / Forp Transit 2002-2014 r.8. / CITROEN
Jumper / PeuGeOT Boxer

MOTOPELYKTOP TPOC A3EJ1b
C KOMIMEHCATOPOM INMPABbBIM 10.01.000.0031

NPUMEHAEMOCTb: MA3ens

MNPUMEHSAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 906 / Vorkswacen CRaFTER / Forp TransiT ¢ 2014 r.6.

NPUMEHAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 909 / VoLkswaGeN LT

HAKNAZKA BOKOBUHbI HA NMPUBO A 3ALLUTHASA
10.06.004.0004

NPUMEHSAEMOCTb: Forp TransIT ¢ 2014 r.8.



50

SANACHDBIE YHACTN NTPUBOAA TPOCOBOI'O

HAKNENKA MH®OPMALIOHHAS B YIAKOBKE
10.00.000.0002

OBEPD
ABTOMAT

MPUMEHSIEMOCTb: TA3enb / TA3ens Next LIM® 2016 r.8. / Cosonb / BAPryaiH / MERCEDES
SpRINTER 909, 906 / VoLkswaGeN LT / Volkswacen CrafTer / FIAT Ducato 240, 250 / Forp TRANSIT
2002-2014 r.8. / Forp TransIT ¢ 2014 r.8. / Hyunpal GRanD STarex / PeuceoT Boxer / CITROEN
Jumper ¢ 2007 r.8.

NMPNBOJ 3AMKA CRAFTER KOMIJIEKT
03.05.001.0001

3aknenka
BbITA>XXHasA 4,8x12

Konbuo
cronopHoe D4

NMPUMEHAEMOCTb: MerceDes SPRINTER 906 / VOLkSWAGEN CRAFTER

NMPBOJ 3AMKA FORD KOMITJIEKT
03.06.001.0001

NPUMEHSAEMOCTb: Forp TransiT 2002-2014 r.8.

HAKNENKA MPEQYMPEXXOAIOLLAS
BHYTPEHHSS FA3EJIb B YITAKOBKE
10.01.000.0029

B CIYYAE ABAPUM
CHATB KPHILLIKY

OTKPbITb [IBEPD
BPYYHYI0

MPUMEHSAEMOCTb: [A3enb / bapryauH / Mercedes SprINTER 909 / VoLkswaGen LT

MPY>XMHA KOMIMEHCATOPA TPOCOBOI'O
NMPUBOJA I'A3EJIb B YITAKOBKE 10.01.00.0014

MPUMEHSAEMOCTb: MA3ens / FA3ens Next UM® 2016 r.8. / Cosonb / baPryanH / MERCEDES
SPRINTER 909, 906 / Vorkswacen LT / Vorkswacen CrarTer / FIaT Ducato 240, 250 / Forp TRANSIT
2002-2014 r.8. / Forp TransIT ¢ 2014 r.8. / Hyunpal GrRaND STARex ¢ 2007 r.8. / PeuceoT Boxer
/ CITROEN JUMPER

NMPNBOJ 3AMKA FIAT DUCATO KOMIUJIEKT
03.07.001.0001

AKTMBATOpP 6K

S<S

*i — TAra oT aKTMBaTOpPa

MPUMEHSAEMOCTb: Fiat Ducato 240

NMPNBOJ 3AMKA SPRINTER KOMIJEKT
30.04.001.0001

Konbuo ctonopHoe D4

3aknénka BbiTaxHas 4,8x12

NMPUMEHAEMOCTb: Mercepes SPrINTER 909 / VoLkswaGen LT

4
\

‘0 @

Konogka ot aktmBaTtopa

G RGRG!
lavika M6
@
~__ Llan6a 6x15x1

RRR

bont M6x20

NMPNBOJ 3AMKA IA3EJIb KOMIJIEKT
03.01.001.0001

He3no durkcaTopa Tpoca
npmeoaa 3amka A3enb
COICC

ATy DdukcaTop Tpoca NpnBoaa
3amka [A3enb

LLlanba curkcmnpytoLas
npuBofaa 3amka [A3enb

AKTMBaTOp 6 KI

%\ Konbuo ctonopHoe D4

Camopes 4x24

Q

Tpoc npvBoga 3amka [A3enb

NPUMEHAEMOCTb: Cosonb / BapryavH



SANACHDIE YHACTM NTPUBOAA TPOCOBOIO

51

PEMEHb KJINHOBOW 6 /335 B YTIAKOBKE
10.00.000.0005

MPUMEHAEMOCTb: TA3eb (BEPXHEE PACMIONOXEHUE NPUBOMIA)

POJIVK BOJIbLLOW B CEOPE C NOALUMMHUKOM
B YINMAKOBKE 10.00.000.0006

MPUMEHSEMOCTb: [A3enb / TA3ens Next LLIM® 2016 .8 / Cosonb / Baprysun / MERCeDES
SPRINTER 909, 906 / VorkswaGen LT / Vorkswacen CrarTer / FIAT Ducato 240, 250 / Forp TRANSIT
2002-2014 r.8. / Forp TrRANSIT € 2014 r.8. / HyunpAl GRAND STAREX € 2007 r.8. / PEuGEOT BoXER/
CITROEN JUMPER

POJIUK 3AZIHUI B CBOPE FIAT KOMIMJEKT
10.07.000.0005

lavka M6

@ é 3akenka BbITAXHas

4,8x12

NMPUMEHSAEMOCTb: Fiat Ducato 240

PEMEHb KJINHOBOW 6 /400 B YNAKOBKE
10.00.000.0010

MPUMEHSAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 909 / Vokswacen LT / Hyunpal Granp Starex ¢ 2007 1.8.

POJIUK BOJIbLLOW B YNAKOBKE
10.00.000.0017

7

MPUMEHSAEMOCTb: IA3ens / Tasens Next LLIM® 2016 r.8. / Cosonb / BAPry3iH / MERCEDES
SPRINTER 909, 906 / Vorkswacen LT / Vorkswagen CrarTer / FIaT Ducato 240, 250 / Forp TRANSIT
2002-2014 r.8. / Forp TransIT ¢ 2014 r.8. / Hyunpal GRAaND STArex ¢ 2007 r.8. / PeuceoT Boxer/
CITROEN JUMPER

POJIUK 3AAHUI B CEOPE FORD KOMIMJIEKT
10.06.000.0021

3aKJenka BbITAXHasa
4,8x12

APUMEHSAEMOCTb: Forp TransiT 2002-2014 r.8.

PEMEHb KJINHOBOW 6,/600 B YITAKOBKE
10.00.000.0004

@,

NPUMEHSAEMOCTb: 'A3ens / bapryaun / Fiat Ducato 240,250 / Forp Transit 2002-2014 8. /
HuynDAl GRAND STAREx € 2007 r.8. / PeuceoT Boxer / Mercepes SPRINTER 909, 906 / VOLKSWAGEN
LT / VoLkswaGEN CRAFTER

POJIK BHYTPEHHWIA B CEOPE MERCEDES 2
KOMIUJIEKT 10.05.000.0007

3aknenka BbITaXHada 4,8x8

NMPUMEHAEMOCTb: MerceDes SPRINTER 906 / VOLKSWAGEN CRAFTER

POJIUK 3AAHUIN B CBOPE MERCEDES 2
KOMIUJIEKT 10.05.000.0008

3aKknénka BbITAXHas
4,8x12

NMPUMEHAEMOCTb: MerceDes SPRINTER 906 / VOLKSWAGEN CRAFTER



52

SANACHDBIE YHACTN NTPUBOAA TPOCOBOI'O

POJIUK 3AAHUI B CBOPE MERCEDES
KOMIUJIEKT 10.04.000.0008

Camopes 4,2x16

NPUMEHAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 909 / VoLkswaGen LT

POJIK KAPETKW AJINHHBIA B YITAKOBKE
10.01.000.0028

NPUMEHSAEMOCTb: [A3ens / Cosonb / Bapryaun

POJIUK MEPEAHUI B CBOPE FIAT KOMIMJIEKT
10.07.000.0006

3aknenka BbiTsxxHasA 4,8x12

NPUMEHSAEMOCTb: Fiat Ducato 240

POJNINK 3AZAHUI FA3ENlb KOMMJEKT
10.01.000.0020

BrHT M6x8

DdukcaTop ponuka
3agHero [A3enb

NPUMEHSAEMOCTb: MA3ens / Bapryank / Cosonb

POJIK MAJbIV B CEOPE C NOALUMMHUKOM
B YINMAKOBKE 10.06.000.0024

MPUMEHAEMOCTb: Mercepes SprINTER 909, 906 / VolkswaGen LT / VolkswaGeN CRAFTER/
Fiat Ducato 240, 250 / Forp TransiT 2002-2014 r.8. / Forp TransIT ¢ 2014 r.8. / Hyunpai GRAanD
Starex ¢ 2007 r.8. / PeuGeoT Boxer / CITROEN JumPER

POJIVK MEPEAHWUI B CBOPE FORD KOMIJIEKT
10.06.000.0020

3aknénKka BbITsxXHas
4,8x8

MPUMEHSAEMOCTb: Forp TransiT 2002-2014 r.8.

POJIK U3MEPUTEJIA CKOPOCTU B CBOPE
B YINMAKOBKE 10.01.000.0027

Konbuo cronopHoe D8

MPUMEHAEMOCTb: ['A3ens / TA3ens Next LIM® 2016 r.8 / Cosons / BapryauH / MERCEDES
SPrINTER 909, 906 / VoLkswageN LT / Vorkswacen CRaFTer / FIaT Ducato 240, 250 / Forp TRaNSIT
2002-2014 r.8. / Forp TraNsIT ¢ 2014 r.8. / HyunDAI GRAND STARex ¢ 2007 1.8. / PeuceoT Boxer/
CITROEN JUMPER

POJIK HAPYXXHbI B CBOPE MERCEDES 2
KOMIUJIEKT 10.05.000.0009

3aknénka BbITsxHas 4,8x12

7

NPUMEHSAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 906 / VoLkswAGEN CRAFTER

POJIUK MEPEAHUI B CBOPE MERCEDES
KOMIUJIEKT 10.04.000.0009

3aknénka BbITaxHas 4,8x8

NPUMEHSAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 909, 906 / VoLkswaGen LT / VolkswaGEN CRAFTER /
Hyunpal Granp Starex ¢ 2007 r.8.



SANACHDIE YHACTM NTPUBOAA TPOCOBOIO

POJIVK NEPEAHUI B CEOPE FA3EJIb KOMIMJEKT
10.01.000.0024

3aknénka BbITsxHas 4,8x8

NPUMEHSAEMOCTb: [A3ens / Bapryaun / Cosons

POJIMK MPOMEXXYTOUHbI/ B CEOPE MERCEDES
KOMIUJIEKT 10.04.000.0010

BuHT M6x14

MPUMEHSAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 909 / VoLkswaGen LT

TPOCTPUBOJOA 3AMKA FORD B YINAKOBKE
10.06.003.0014

MPUMEHSAEMOCTDb: Forp TrRANsIT 2002-2014 r.8.

POJIMK MPOMEXXYTOUYHbI BE3
KOMIMEHCATOPA B CEOPE FORD KOMIJIEKT
10.06.000.0025

ANPUMEHSAEMOCTb: Forp TransiT 2002-20714 r.8.

POJINK MPOMEXXYTOYHbI C KOMMNEHCATOPOM
B CBOPE FORD KOMIJIEKT 10.06.000.0026

3aknénka BbITaxHasa 4,8x8

APUMEHSAEMOCTb: Forp TransiT 2002-20714 r.8.

TPOC NPNBOJA TArOBbIA 3,5 M B YNTAKOBKE
10.01.000.0021

APUMEHSAEMOCTb: ['A3ens / bapryaun / Cosonb

POJIK MPOMEXYTOYHbI/ B CEOPE FIAT
KOMIUJIEKT 10.07.000.0007

BuHT M6Xx14

NPUMEHSAEMOCTb: Fiat Ducato 240

TPOC NMPUBOOA 3AMKA IA3EJIb B YNNTAKOBKE
10.01.000.0015

NPUMEHSAEMOCTb: [A3ens / Bapryaun / Cosons

TPOC NMPUBOJA TArOBbIN 4,5 M B YNAKOBKE
10.05.000.0003

NPUMEHAEMOCTb: Mercepes SPRINTER 909, 906 / Vorkswacen LT / Vorkswagen CRAFTER / FIAT
Ducato 240, 250 / Forp TransiT 2002-2014 r.8. / Forp TRansIT € 2014 1.8. / HYUNDAI GRAND STAREX
€2007r.8. / Peuceot Boxer / CITROEN JUMPER



54

SANACHDBIE YHACTN NTPUBOAA TPOCOBOI'O

TArA YCUIIUTEJIbHASA BEPXHETO PbIYATA B
YTMNAKOBKE 10.01.000.0030

e

NPUMEHSAEMOCTb: [A3ens / bapryaun / Cosons

DUKCATOP TPOCA FORD B YINMAKOBKE
10.06.000.0016

MNPUMEHSAEMOCTb: Forp TransiT 2002-2014 r.5.

NEKTPOABUrATENb LOPABOTAHHbIN
KANYTA B YITAKOBKE 22.00.000.0001

NPUMEHSAEMOCTb: Cosonb / BAPry3uH

DPUKCATOP POJIKA 3AAHEIO rA3EJb
B YINAKOBKE 10.01.000.0019

MPUMEHSAEMOCTb: [A3ens / bapryaun / Cosons

LUKWB BEAOMbIA B CEOPE C ®PUKLIMOHHbIM
BAPABAHOM U NMOALLUNMTHUKAMUA
B YINMAKOBKE 10.00.000.0015

MPUMEHSAEMOCTb: [A3enb / Masens Next LIM® 2016 r.8. / Cosons / Bapryaun / MERCeDES
SPRINTER 909, 906 / Vorkswacen LT / Vorkswacen CrarTer / FIAT Ducato 240, 250 / Forp TRANSIT
2002-2014 r.8. / Forp TrRANSIT € 2014 r.8. / Hyunpal GRanD STAREx € 2007 r.8. / PeuGeoT Boxer/
CITROEN JUMPER

3JIEKTPOJABUIATEJIb JIOPABOTAHHbINA C KOM.
KOPIMYCOM B YINAKOBKE 22.00.000.0002

MPUMEHSAEMOCTb: Cosonb / baprysnx

®OUKCATOP TPOCA FIAT B YITAKOBKE
10.07.000.0008

=

NPUMEHSAEMOCTb: Fiat Ducato 240

LUKWB BEAYLLWIA D27 B YITAKOBKE
10.00.000.0016

NPUMEHAEMOCTb: 'A3enb / Baprvaun / Mercepes Serinter 909, 906 / Voikswacen LT /
VoukswaGeN CRafTer / FIAT Ducato 240, 250 / Forp Transit 2002-2014 r.8. / Hyunpal GRAND
Starex ¢ 2007 r.8. / Peuceot Boxer / CITROEN JUMPER



AONOJIHUTEJIbHDIE YHUBEPCAJIbHDIE 3JIEMEHTDI

YHuBepcanbHble 31eMeHTbl MOTyT GbITb NPYMeHeHbl Ha l06oM U3 aBTOOYCOB.



56 AONOJIHUTEJIbHbIE YHUBEPCAJIbHDIE 3JIEMEHTDI

nPUBOAA TPOCOBOIO
XryT-nEPEXOOAHUK KOMIMJIEKT XryT-nePEXOAHUK KOMITJIEKT
10.00.007.0004 10.00.007.0005
CXEMA NOAKNIOYEHUSA CXEMA NMOAK/MIOYEHUS
KoHTaKTbl ciBUXHOM AiBEPU XryT npoBofOB akTMBaTOpPa KOHTaKThl CABWMXHOM ABEPU XKryT npoBOAOB aKkTMBaTOpa
XKryT-nepexofHuk KryT-NepexofHuK

ANCTAHUUNOHHOE YNPABJEHUE LLULHYPOBOI'O NMPUBOOA
10.00.011.0001

Konozku onctaHumMoHHOro ynpasrieHNA

s
I
3
3
<
=
£
s
H

Konoaku ANCTaHuMOHHOIo ynpasieH1A Epen0|< ONCTaHUMOHHOrIO ynpasiieHnA







adop

www.ador.su



